### 一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表 (第 24 週 11/16~11/22)

11/16	讀經	代下三二~三三	【進入
主		約二一1~25	1. 希西 倒他
日	步颂	代下三二 7~8	2. 瑪拿
	月曜		時候
第			3. 當彼
162			在炭
日			4. 主耶 (約
$\overline{}$			しかり

#### 事實】

- f家病得要死,就禱告耶和華,耶和華對他說話,賜他一個兆頭,但之後希西家卻由於什麼,叫憤怒臨 2和猶大並耶路撒冷?(代下三二 24~26,31,參王下二十)
- :西是行耶和華眼中看為惡的王,所以耶和華使亞述王的將帥來攻擊,將他擴到巴比倫,但他在急難的 作了什麼,使他仍歸回耶路撒冷?當他歸回候,他又認識了什麼?(代下三三 10~13)
- y得帶著門徒出去打魚,天將亮的時候,耶穌在岸上指教他們,這時是誰先發現是主?當們徒上了岸, 号火上已經放了什麼?(約二一 1~14)
- <sup>"</sup>穌問彼得幾次,你愛我比這些更深嗎?彼得如何回答?之後,主又給彼得什麼樣的託付?  $1 = -15 \sim 19$

#### 【信息摘錄】

- ▶ 主問他們說:「你們這裡有什麼吃的沒有?」(約二一 5) 主好像是餓了。主好像餓的時候,他們有可以飽足主的嗎?弟兄姊妹們,你 有什麼可以飽足主的嗎?主在這裡尋找,主要在我們身上得著滿意,主等著我們來叫祂滿足。「他們便給祂一片燒魚」,他們的意思好 傻說:主啊,我們有。我們已經吃飽,我們現在所有的是剩下的,是預備留到明天的,我們就把剩下的這一點點給你。主耶穌「接過 來,在他們面前吃了」,無論我們奉獻給主的是多麼少,是一點點,祂都接受。凡肯奉獻給主的,祂都接受。只要我們心裡有一絲的心 意說,「主啊,這是為你的,」主都接納。只要在我們裡面有微小的聲音說,「主啊,這是為你的,」主都接納。
- 凡一片魚都沒有的,就是憑著自己整夜在海裡打魚的。那一夜他們七個人在海裡打魚,卻一條魚都沒有得著。他們回到老路去,卻一 條魚都沒有得著。我們要記得,當我們自己沒有吃的,也沒有可以給主吃的時候,我們就是走在主的道路之外,我們所作的事就是在 主命定的旨意之外,不然,不至於連一片燒魚都沒有。所以,凡沒有魚的,沒有什麼可以奉獻的,沒有什麼可以滿足主的,必定是因 為他要先滿足他自己的心,要隨著他自己的意思行。隨著己意的勞碌,要叫人連一片的魚都沒有,連他自己也不能得著滿足。但是, 當人知道他是悖逆神,在所走的路上沒有滿足主的心,就放下以往的一切,停止錯誤的腳步的時候,雖然他沒有什麼可以給主的,主 卻有許多給他。他雖然沒有什麼給主,主卻就在這樣的光景中,有魚也有餅為他預備著,主要使他得著飽足。所以弟兄們,讓我們回 頭!雖然你的以往是錯誤的,但是,今天可以停止你的腳步,今天你可以對主說:主,我回頭了。你回到主面前來,主要滿足你!你 雖然不好,但是,祂有恩典,祂要供給你,充滿你,安慰你。(十二籃,有什麼吃的沒有)

11/17	讀經	代下三四~三六
週		徒一1~14
$\overline{}$	背經	徒一8
第		
163		
日		
$\overline{}$		
	I	

#### 【進入事實】

- 1. 當約西亞作王時,他潔淨了地與殿,祭司希勒家偶然發現了耶和華藉著摩西所頒賜的律法書,耶和華也藉 著女先知戶勒大向王說話,最後約西亞王如何與神立約?(代下三四 31~33)
- 2. 當約西亞作王時,以色列人在耶路撒冷守了什麼節期,是從撒母耳的日子以來,沒有這樣守過的? (代下三五1,16~19)
- 3. 當西底家作王時,王、祭司的眾首領和百姓是在怎樣的情形中,所以耶和華使迦勒底人的王來攻擊他們, 將人與殿裡的財寶都擄到巴比倫去?(代下三六11~18)
- 4. 主耶穌受害、復活之後,有多少天之久向使徒們顯現?主並囑咐他們,不要離開耶路撒冷,要等候什麼? 之後,他們就必得著能力來作什麼?(徒一3~8)

#### 【信息摘錄】

- ▶ 雖然撒但墮落了,但神沒有將宇宙丟掉,因為這宇宙中還有許多真善的天使、清潔的天使,這宇宙還是照舊在神面前維持著。同樣的,雖然因為亞當與夏娃干犯神的權柄,今天的世界墮落了,神所造的人墮落了,但神沒有把這世界摔掉,神仍然設立權柄在世界上,祂仍然在尋找人來維持權柄。
- ▶ 洪水以後,神就將政權交給人,神對挪亞定規說,「凡流入血的,他的血也必被人所流。」(創九 6)在洪水之後,神將管治人類的權柄交給了人類。所以地上列國的官員、政府乃是神設定的;這種政治上的代表權柄,從那時起一直傳下來到現在。今天地上的列國都有官長。這些人雖然不敬虔,雖然不相信神,但這些人乃是代表的權柄,他們是神所設立的。雖然地上的國度是在撒但之下,但權柄乃是神的;雖然整個國家也許是撒但的國,甚至將來全地都會變成撒但的,但掌權的原則還是屬乎神的。
- ➤ 不管地上各國的政治制度如同,政治的權柄都是出於神的。列國的立國都是基於神的權柄。當神揀選以色列民立國,以色列國就是神的國。大衛王也是神所設立的。神先立掃羅為王,後立大衛為王。掃羅是壞王,大衛是好主;但無論好王壞王,他們的權柄都是出於神的。舊約的歷史清楚給我們看見,因著以色列人一直背叛神的權柄,後來巴比倫王就來,把以色列人全都擄去。巴比倫之後有波斯帝國。在波期王古列元年,神就激動他的心,使他下詔通告全國。聖經記載這事說,「波斯王古列如此說,耶和華天上的神,已將天下萬國賜給我。」(代下三六23)這是他的心被神激動所說的話。神稱波期王古列為「我的牧人」(賽四四28),是祂所膏的(四五1)。所以波斯國王乃是神所設立的。這給我們看見,古列雖然根本就不認識神,他的權柄卻仍是出於神的。(權柄與順服)

11/18 週 二 ( 第		拉一~二 徒一15~26 拉一5	【進入事實】  1. 猶太人被擄到巴比倫之後,在什麼時候,耶和華為要成就祂藉著誰所說的話,就激動了王下詔書說,要在耶路撒冷為耶和華建造殿宇?(拉一1~4)  2. 願意歸回耶路撒冷建造聖殿的人共有多少?對於在祭司的家族中,沒有在家譜中查到記錄的人有怎樣處置?(拉二62~64)  3. 為著選出一人取代猶大的職分,彼得如何向主禱告,並如何選出一人出來,與十一為使徒同列?被選出那人的名字叫什麼?(徒一21~26)	
164		<u>-</u>	八时1711111111111111111111111111111111111	
日 )		息摘錄】 b們就選舉兩個人,一個		
	是「安息之子」。「猶士都(Justice)」就是正直、公義,約瑟有增加、擴增之意。這一個巴撒巴,他的名聲太好了,他叫作安息之子,你就知道弟兄姊妹一定天天找他交通,跟他交通就得安息!他這個人又正直,所以從來不佔人的便宜,他一定是在教會中、在聖徒中間有非常好的名聲。這個約瑟是給人安息的,人一見他,就摸著公義正直了。所以就選這一個吧!但是他們又不敢代表主,所以又選了一個,就選了馬提亞」的意思就是「神的恩賜」(The gift of God)。			
	➤ 你有沒有注意,教會在這裡面對的第一個問題 —— 我們現在需要再填一個使徒進來,到底填誰呢?如果是填巴撒巴猶士都,那大家都喜歡。因為人喜歡注意人在美德上的顯明,遠過於神的恩賜。怎麼會這麼巧,他們會去選出一個是安息之子,一個是神的恩賜?那時候他們實在是幼稚(我想,他們以後就不會作這種糊塗事了),不知道要怎麼辦,所以他們就禱告說,「主啊,你知道萬人的心,不你從這兩個人中,指明你所揀選的是誰,叫他得這使徒的位分,這位分猶大已經丟棄,往自己的地方去了。」(徒一 24,25)這個福告不錯,因為禱告在主的主權裡!二十六節,「於是眾人為他們搖籤,搖出馬提亞來。」這個很難叫人相信;換句話說,從開始主就認了,你知不知道,教會的建造完全是神的恩賜;不是多好,不是多正直,甚至於不是多會信靠神。你要認識,教會中每一次有聖靈的工作,教會中每一次有神的帶領,聖靈在教會中每一次有自由,這些完全是神的恩賜。所以他們所搖出來的人,就是神的恩賜。(2006-2007 華語十個月追求,使徒行傳,第十五篇)			

11/19	讀經	拉三~五
週		徒二1~13
三		
	背經	徒二4
第		
165		
日		

#### 【進入事實】

- 1. 歸回的以色列人開始建造聖殿,當匠人立了殿的根基時,他們有怎樣的反應,並且他們如何讚美耶和華? (拉三 8~13)
- 2. 猶大和便雅憫的敵人要求與以色列人一同建造,但所羅巴伯、耶書亞和眾首領如何回答他們?因著他們的阻攔,在哪一王的時候,建造聖殿的工作被暫時停止?(拉四1~4,23~24)
- 3. 在大利烏第二年,是哪兩個人在以色列神的名裡向猶大人說話(申言),於是所羅巴伯和約書亞都起來,動手建造神的殿?(拉五1~2)
- 4. 門徒被聖靈充滿是在猶太人的哪一個節期?那時外面有什麼的情形?門徒又有哪些的表現?(徒二1~4)

#### 【信息摘錄】

- ▶ 使徒行傳二章二節與四節:大風充滿了他們所住的屋子,這個充滿是用 pleroo,他們就都被聖靈充溢,充溢是 pletho,這兩個是不同的希臘文,一個是充滿,一個是充溢、滿溢。
- ▶ 實際來說,這個滿溢和一般的滿溢不太一樣,一般的滿溢就是把一個東西往裡倒,一直倒,倒到什麼地步呢?倒到它這個東西一直往外流。但這裡的充溢,不僅是流到滿溢出來,更是流到原來所有的都完全不見了。譬如說,一個杯子用髒了,我就把水龍頭打開,讓水一直流,流到後來,裡面的殘渣就都不見了,那個就叫作充溢。充溢的意思就是說,你原有的,神都把它洗掉了,神用祂生命的能力,用祂生命的實際,把你原來所是的,原來所有的,原來所珍惜的,原來所寶愛的,原來所誇口的,都完全地沖走了,這樣就叫你成為一個器皿,什麼都不剩,只剩下神的自己。
- ▶ 但是這裡有一點很特別,因為它又不是水進來了,把杯子洗乾淨;它是水進來了,但裡面原先就有水。要知道我們就是個器皿,主復活了,然後對我們吹一口氣,說,你們受聖靈(約二十 22)。這受聖靈就使這個器皿裡有了神聖的生命,但是這神聖的生命又容易被這個人的所是,被這個人的觀念,被這個人的性格,被這個人的心,所限制、所壓抑。我們有主住在裡面,但是我還是我;因為我還是我,所以我這個人,就有各面的壓抑。但感謝主,有一天聖靈澆灌了,澆灌下來的時候,聖靈像火一樣焚燒你的所是。聖靈像火一樣,湧流到你的裡面來了,一面把你焚燒了,一面湧流到你裡面了,把不是神的都燒了。
- 》當聖靈來的時候,那個強烈的來,到一個地步,雖然你裡面已經有主了,但是你那個人的所是,原來可以限制主,原來可以壓抑主,原來可以命令主,原來可以規範主,原來可以讓主不能完全得自由的,現在這一切都被燒掉了。不僅燒掉了,並且藉著聖靈,就把你裡面的成份完全改變了。本來你裡面不是有很多東西嗎?現在都給沖掉了;到後來所流出來的,就是聖靈自己。

(2006-2007 華語十個月追求,使徒行傳,第十六篇)

11/20	讀經	拉六~八	【進入事實】				
週		徒二 14~47	1. 歸回的以色列人是在什麼時候將神的殿建造完畢?之後,以色列人守了什麼節期?(拉六 13~15,19~22)				
四四			2. 在波斯王亞達薛西王在位的時候,有個以斯拉,他是哪一支派的人?聖經中又是如何描述他這個人?				
	背經	徒二 17~18	(拉七1~10)				
	月位	WE 17 10	3. 以斯拉為什麼要在亞哈瓦河邊宣告禁食?他向耶和華神祈求什麼?(拉八 21~23)				
第			4. 眾人聽了彼得的傳講,覺得扎心,就問說,他們當怎樣行?彼得怎麼回答他們?(徒二 37~41)				
166		息摘錄】					
日日			節也告訴我們,信徒不僅被聖靈充溢,也用不同的語言說起話來。這正是藉著申言者約珥所說的,他們的兒				
)							
		77177	不是劃一的,乃是藉著各種不同的表現而彰顯出來的。				
			一個是美國人,一個是中國人,一個是韓國人,他們從頭到尾都不一樣。雖然他們可以藉著軍事訓練而有一				
			·面的一致,他們仍然有許多的差別。他們如何有同心合意呢?藉著與世界分別、在靈裡被充滿、在真理中得 :並喜與其权。所以真實的同心全意不是似面一致的作法,而是藉著久種不同的表類所送送出來的裡面、內在				
	以聖別,以及持守主的名並高舉基督。所以真實的同心合意不是外面一致的作法,而是藉著各種不同的表顯所洋溢出來的裡面、內						
	生機的一。						
			最,但是聖靈仍然勝過了所有的分別,並使他們渴慕凡物公用的實行(徒二44)。				
	•		格撒冷教會的一的活出,乃是開始於聖徒們同心合意,堅定持續的禱告。同心合意不是協商、討論,乃是一同來尋求神的心意,放				
	下自己一同來摸著神的心意。聖徒們的禱告若沒有摸著神的心意,進到神的心意裡,停留在神的心意中,就沒有聖靈的澆灌。在使徒						
	和聖徒們十天的禱告中,我們看見堅定持續禱告的原則 —— 聖徒們是一直禱告,直到他們在靈中與彼此是一,也與主是一。我們若						
	是	是要有同心合意,就不能	忽略這個原則。(一與同心合意,第二篇)				
11/21	讀經	拉九~十	【進入事實】				
	映化	徒三 1~26	【				
週		使二 1~20	什麼樣的反應來向耶和華神禱告認罪?(拉九1~5)				
五			2. 以斯拉召聚所有歸回的以色列人到耶路撒冷聚集,責備他們行事不忠信,娶了外邦的女子,增添罪過,於				
	背經	徒三6	是要求他們如何行?(拉十 6~11)				
第			3. 當那位瘸腿的人看著彼得和約翰,指望從他們得著什麼,這時彼得有什麼樣宣告、動作使那人得著醫治?				
167			(徒三1~10)				
日			4. 在那位瘸腿的人得醫治的事上,彼得如何將這事聯於主耶穌基督救恩的見證?(徒三 11~18)				

#### 【信息摘錄】

▶ 在使徒行傳第三章說到「有一個人生來是瘸腿的,天天被人檯來,放在殿的一個門口,那門名叫美門,要求進殿的人賙濟。他看見彼

# 11/21 週五(第 167

Ħ

得、約翰將要進殿,就求他們賙濟。彼得、約翰定睛看他;彼得說:你看我們。那人就留意看他們,指望得著什麼。彼得說:金銀我都沒有,只把我所有的給你,我奉拿撒勒人耶穌的名,叫你起來行走。」弟兄姊妹,你知道什麼叫作奉拿撒勒人耶穌的名對人說話?你如果沒有站在死而復活的地位上,你如果沒有站在受浸的地位上,你要怎麼作?你要跪下去禱告說:「主,我不知道這一個瘸腿的人該不該得醫治,求你給我們看見這一個瘸腿的人該不該得醫治。如果是該的,求你叫我們能夠清楚,叫我們能夠有膽量;你如果不要他得醫治,就讓他去好了。」不。使徒的經歷不是這樣的。使徒不是覺得主耶穌的名是留在主耶穌那裡,需要問清楚了才作,使徒是看拿撒勒人耶穌的名是他們的,是他們所有的,是他們能用的。

- ▶ 教會是什麼?教會就是在地上保守主耶穌的名的人。神要從列國中召出人來歸於祂的名下,這是教會。教會在地上就是維持主耶穌的名的。所以教會能夠在人身上用主耶穌的名。有的時候你能夠對人說:「起來,求告祂的名受浸,洗去你的罪。」(徒二二 16) 主耶穌在地上的時候,有一次對一個女人說:「女兒,你的信救了你,平平安安的回去吧。」又有一次對一個癱子說:「小子,你的罪赦了。」弟兄姊妹,你如果站在受浸的地位上,同時有異象、有啟示,你就知道你是經管主耶穌的名的人。你傳福音給人聽,他如果接受,你看他到了一個地步,你能說:「弟兄,你回去,主耶穌已經赦免你。」不必他說,你可以說他已經得救了。
- ▶ 因著那一個癱子得醫治,官府、長老和文士,叫使徒站在他們當中,問他們說:「你們是用什麼能力,奉誰的名作這事呢?」那時彼得被聖靈充滿,對他們說:「你們眾人和以色列百姓,都當知道,站在你們面前的這人得痊越,是因你們所釘十字架、神叫祂從死裡復活的拿撒勒人耶穌基督的名。」他們說完了這些話之後,他們就這樣宣告:「除祂以外,別無拯救,因為在天下人間,沒有賜下別的名,我們可以靠著得救。」(徒四 10、12)只有這一個名,獨一無二的名,叫我們可以靠著祂得救。(教會禱告的職事,第三篇)

### **11/2**2 週 六

第

168

Ħ

## 11/22 讀經 尼一~三 調 徒四 1~12

#### 【進入事實】

- 1. 亞達薛西王二十年,尼希米聽見了什麼情形,所以在天上的神面前禁食禱告?(尼一1~4)
- 2. 當尼希米到了耶路撒冷,他在察看之後,要猶大人、祭司、貴冑、官長等人一起來重建什麼? (尼二 9~17)

背經 徒四 11~12

3. 當大祭司問使徒,他們是用什麼能力,或在誰的名裡醫治那瘸腿的,抵得如何回答他們?(徒四 8~12)

#### 【信息摘錄】

- ▶ 今天我們要來建造教會,我們必須是一個受教會控制的人 教會剛強,我就剛強;教會軟弱,我就軟弱 也許你會說,「那不就太不屬靈了嗎?屬靈的人不是應該常常喜樂嗎?」不錯,你是應該常常喜樂,但無論有多喜樂,你的喜樂永遠不能勝過你深處對教會的負擔;雖然你滿有從主而來的喜樂,但每當你聽見教會為難的時候,你裡面就憂傷了。
- ➤ 每個為著主的人一定會受教會光景的影響。比方說,舊約中的尼希米一聽見耶路撒冷城牆被毀、城門被燒,就立刻披麻蒙灰,禁食禱告(尼一3~11)。同樣的,今天教會的軟弱常常也把主的僕人逼到主面前去,使他為著教會拚上去。保羅就是在這樣的心情下,為哥林多人哀傷、痛苦、流淚代禱,最後他寫下長達十六章的哥林多前書給哥林多教會,他們因此在屬靈的悟性上才開了竅。
- ▶ 當保羅再從提多那裡傳來哥林多人的好消息,才敢再向他們大大的放膽,多多的誇口說,現在我終於可以告訴別的教會,哥林多教會 真好,真愛主,真得勝啊。當我一想到我所勞苦的果子,能這樣呈現在主的面前,我就能滿得安慰,甚至在患難中,我也能滿得喜樂。 患難可以來,愁苦可以來,而你們卻能使我在一切環境裡喜樂。(馨香之氣,主題六,第八篇)